



## **Руководитель Бежицкого межрайонного следственного отдела города Брянска совместно с прокурором города Дятьково провел встречу с коллективом ООО «МК Катюша»**



Руководитель Бежицкого межрайонного следственного отдела города Брянска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области Вячеслав Соркин совместно с прокурором города Дятьково Александром Поденком встретился с трудовым коллективом ООО «МК Катюша», специализирующегося на изготовлении мебели.

В ходе правовой встречи с работниками и руководством предприятия обсуждались вопросы обеспечения безопасности производственного процесса, охраны труда, порядка и сроков выплаты заработной платы, других выплат. Участвующие в мероприятии граждане получили также разъяснения по другим юридическим вопросам.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть #НевыплатаЗароботнойПлаты #ОхранаТруда #Профилактика



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Брянской области

---

05 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1670608>